
 
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ  РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 

 Р І Ш Е Н Н Я                        

 

16 листопада 2016 року    м. Кривий Ріг                                         № 514 

 

 

                                       

Про втрату чинності рішення виконкому  районної у місті ради від                      

21 березня 2007 року № 158 «Про організацію роботи служби торгівлі та 

харчування цивільної оборони району» зі змінами  

 

У зв’язку з прийняттям рішення виконкому Саксаганської районної у 

місті ради від 21 вересня 2016 року № 404 «Про створення спеціалізованих 

служб цивільного захисту», керуючись рішенням Криворізької міської ради від 

31 березня 2016 року № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті 

рад та їх виконавчих органів», виконком районної у місті ради ВИРІШИВ: 

 

1. Вважати такими, що втратили чинність рішення виконкому районної у 

місті ради від 21 березня 2007 року № 158 «Про організацію роботи служби 

торгівлі та харчування цивільної оборони району», зі змінами від 18 січня 2012 

року № 21 «Про внесення змін до рішення виконкому районної у місті ради від 

21 березня 2007 року № 158 «Про організацію роботи служби торгівлі та 

харчування цивільної оборони району». 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на відділ розвитку 

підприємництва (Артюшина Л. Б.) та заступника голови районної у місті ради з 

питань діяльності виконавчих органів ради Юрченка В. С. 

 

 

 

Голова районної у місті ради                                                         В. Беззубченко 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рішення підготовлено 

відділом розвитку підприємництва 

 

Завідуюча відділом                                                                  Л. Артюшина                                                                                              

 

Погоджено: 

 

Керуюча справами виконкому 

районної у місті ради                                                              О. Дуванова 

                                          

Заступник голови районної у 

місті  ради з питань діяльності 

виконавчих органів ради                                                          В. Юрченко 

 

Завідуюча відділом 

з правових питань                                                                     І. Ляшенко 

                                        

Завідуюча загальним відділом                                                 І. Лук'янченко                                                                                                

 

Рішення розіслати: відділу розвитку підприємництва. 
 

 

Логвіненко Наталія Олександрівна 64 33 44Л 


